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 Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Ενόψει  της  θερινής  περιόδου,  οι  ανάγκες  αστυνόμευσης  στον  Νομό  Ηλείας 
αυξάνονται ραγδαία, εξαιτίας της ιδιαίτερα αυξημένης επισκεψιμότητας που παρουσιάζει η 
περιοχή μας.
  Είναι  σημαντικό  να  επισημανθεί  ότι  εντός  των  γεωγραφικών  ορίων  του  Νομού 
λειτουργούν δύο λιμάνια αυξημένης σημασίας.  Το λιμάνι του Κατακόλου αναμένεται  να 
δεχθεί  σημαντικό  αριθμό  αφίξεων  κρουαζιερόπλοιων,  με  επιβάτες  μεταξύ  των  οποίων 
συγκαταλέγεται  μεγάλος  αριθμός  Ισραηλινών  και  Αμερικανών  πολιτών,  γεγονός  που 
επιβάλλει αυξημένα μέτρα ασφάλειας λόγω της έκρυθμης κατάστασης που επικρατεί στην 
Ανατολική Μεσόγειο και την Μ. Ανατολή. Παράλληλα, το λιμάνι της Κυλλήνης εξυπηρετεί 
καθημερινά χιλιάδες τουρίστες που επισκέπτονται τον Νομό Ηλείας.
  Ιδιαίτερη μνεία αξίζει  και  στην Αρχαία Ολυμπία,  έναν από τους σημαντικότερους 
τουριστικούς  προορισμούς  παγκοσμίως,  η  οποία  προσελκύει  καθημερινά  πλήθος 
επισκεπτών, αυξάνοντας περαιτέρω τις απαιτήσεις αστυνόμευσης.
  Επιπλέον,  κατά  τους  θερινούς  μήνες,  ο  Νομός  Ηλείας  πλήττεται  συχνά  από 
εκτεταμένες πυρκαγιές, οι οποίες έχουν προκαλέσει στο παρελθόν τεράστιες καταστροφές σε 
δασικές και αγροτικές εκτάσεις, ενώ δυστυχώς έχουν στοιχίσει και ανθρώπινες απώλειες. 
Στα περιστατικά αυτά, οι αστυνομικοί καλούνται όχι μόνο να συμβάλουν στην εκκένωση 
χωριών και οικισμών, αλλά και να λάβουν μέτρα τροχαίας για τη διασφάλιση της ομαλής 
και  ασφαλούς  απομάκρυνσης  των  πολιτών,  επωμιζόμενοι  έτσι  ένα  ιδιαίτερα  βαρύ  και 
πολυσύνθετο έργο.



  Όλα  τα  παραπάνω  δημιουργούν  τεράστιες  ανάγκες  αστυνόμευσης,  τις  οποίες  το 
υφιστάμενο  προσωπικό  αδυνατεί  να  καλύψει,  καθώς  η  διαπιστωμένη  υποστελέχωση 
αποτελεί  σοβαρό  τροχοπέδη στις  πραγματικά υπεράνθρωπες  και  φιλότιμες  προσπάθειες 
που καταβάλλονται καθημερινά.

Η  Ένωσή  μας  διεκδίκησε  και  πέτυχε  το  περασμένο  καλοκαίρι  την  ενίσχυση  της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηλείας με δύο επιπλέον ομάδες Ο.Π.Κ.Ε προς αντιμετώπιση των 
αυξημένων αναγκών. Η συγκεκριμένη ενίσχυση συνιστά σαφή παραδοχή από πλευράς της 
ηγεσίας ότι υφίσταται πραγματική και αυξημένη ανάγκη αστυνόμευσης στον Νομό Ηλείας. 
Παράλληλα,  η  δράση  των  ομάδων  αυτών  απέφερε  απτά  και  μετρήσιμα  αποτελέσματα, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στην εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας τόσο στους πολίτες 
όσο και στους επισκέπτες του Νομού.
  Ωστόσο,  το  σχέδιο  δράσης  του  Υπουργείου  Π.τ.Π  για  την  αντιμετώπιση  της 
εγκληματικότητας που προέρχεται από άτομα της φυλής των Ρομά, αν και οδήγησε στην 
παράταση παραμονής των ανωτέρω ομάδων στον Νομό, είχε ως αποτέλεσμα τη μετατροπή 
τους  σε  Ο.Π.ΔΙ,  προκειμένου  να  πραγματοποιούν  στοχευμένες  επιχειρήσεις  εντός  των 
καταυλισμών. Αυτό, όμως, είχε ως συνέπεια την αποδυνάμωση της γενικής αστυνόμευσης, 
στερώντας έναν σημαντικό αριθμό συναδέλφων από άλλες κρίσιμες καθημερινές ανάγκες.
  Καθίσταται πλέον επιβεβλημένη η άμεση ενίσχυση του Νομού Ηλείας με επιπλέον 
αστυνομικό  προσωπικό  ενόψει  της  θερινής  περιόδου,  ώστε  να  καταστεί  δυνατή  η 
αποτελεσματική ανταπόκριση στις αυξημένες απαιτήσεις και η διασφάλιση της δημόσιας 
τάξης και ασφάλειας.
  Κύριε  Υπουργέ  η  υλοποίηση του αιτήματός  μας  θα συμβάλει  αποφασιστικά στην 
ενίσχυση της ασφάλειας στην περιοχή, στην αποτελεσματικότερη διαχείριση των αυξημένων 
προκλήσεων της θερινής περιόδου και στην περαιτέρω εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας 
σε πολίτες και επισκέπτες.


